

Duha Klub Dlažka (Palackého 1, Přerov, 750 02, 603 886 644, dlazka@dlazka.cz)

Hravý pobyt pro všechny dobrodruhy - hravé rodiče s dětmi 4 - 16 let!

Všichni už jsou v Mexiku 3

25. 07. – 01. 08. 2020

Všem dobrodruhům světa se dává na vědomí, že letos tu pro ně v tomto běžném světě není místo!!! Špatná zpráva, caramba? Ne, dobrá zpráva! Právě jsme se dozvěděli, že ti praví elitní borci jsou přece v Mexiku!!! V zemi zaslíbené, kde už ti nejlepší pamětníci byli (před 23 a 8 lety)! A tak zveme všechny naše amigos, spanilé seňority a hravé niňa na týdenní party do Mexika!!! To pravé Mexiko – toť přece ráj pro dobrodruhy – nehostinné pouště i neprostupné pralesy, pichlavé kaktusy i nekonečné liány, famózní fotbal i temperamentní tance, chlazená tequila i sůl s citrónem, ostré chilli a hutné fazole, nebezpeční krokodýli i hravé opičky, ostří jaguáři i rychlí koně, nekonečné pláže i úrodná políčka kukuřice, legendární Mayové i Aztéci, kukuřičné placky i tortilly plné překvapení ...



A co vy – báječní amigos? Vyzkoušíme s námi totální maximum „mexična“!!! Budou soutěže, ale i tance a zpěv! Mexická zaříkávadla i pohádky! Míče i pláže! Příroda i velké hry! Ano, to vše zažijete na našem táboře. Bereme všechny dobrodruhy! Sportovce i nemotory! Hráče i tanečníky! Paříče i spáče! Ne, nebukujte drahé letenky ... přijďte a pak si s námi zahrajte a zaspívat ...

Všichni už jsou v Mexiku, buenos dias já taky jdu!

Místo: Mexická vesnička (Základna Těchonín Celné v Orličkách) - chatrče mexické po čtyřech nebo pokoje 3-4 (vyberte si – uveďte v přihlášce).

Možno i vlastní stany!

Vlastní spacáky, případně povlečení vč. polštářku nutné.

Strava: 5 x denně mexické speciality (od ostré, ale i plané verze)

Cena: 3443,- Kč děti/ 3666,- Kč dospělí **Slevy:** ČKD 222,- Kč. Účastníci VUJVM 1997 nebo 2012 100,- Kč!

Platí storno podmínky dle Dlaždiče Speciál!

S sebou: Vše potřebné k životu v Mexiku!
Mexický ohoz, rodinnou vlajku, spacák a další ...

Podrobné informace obdržíte do 15. 6. 2020!

Těší se Mussur a veselí amigos Vašek, Míša, Petr a Martin a veselé seňority Katka, Anička a Eliška + báječné kuchařky Pavla a Líza

